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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Vitamin K2

Vitamin K gehört wie auch Vitamin A, D und E zu den fett-
löslichen Vitaminen. Um die Aufnahme der Vitamine zu 
steigern, empfiehlt sich daher der gleichzeitige Verzehr 
von gesunden Fetten und Ölen. Vitamin K2 ist in erster 
Linie ein Faktor für die Erhaltung normaler Knochen und 
eine normale Blutgerinnung. Allerdings wird nicht jede Vit-
amin K2 Quelle gleich verwertet. Um die Bioverfügbarkeit 
und somit die Verwertung unserer Vitamin K2 Quelle zu 
erhöhen, bedient sich das Vitabay Forschungsteam der 
natürlichen K2 Quelle aus dem japanischen Lebensmittel 
Natto. Somit ist es Vitabay gelungen, eine hervorragende 
Bioverfügbarkeit dieses wichtigen Vitamins zu erreichen. 
Da das Nahrungsergänzungsmittel keine Sojaspuren ent-

hält, ist es auch für Allergiker geeignet.

Bei unserem speziellen Herstellungsverfahren werden 
keinerlei Chemikalien verwendet. Diese einzigartige Pro-
duktion ist patentiert in Europa, den USA und Japan. Die 
fortschrittlichen Technologien der Verarbeitung, die die 
Extraktion durch ein proprietäres „superkritisches CO2“ 
-Verfahren beinhaltet, gewährleisten eine vollständige Ab-
wesenheit von Lösungsmitteln. Die strukturelle Konfigura-
tion der Substanz wird durch fortgeschrittliche analytische 
Techniken wie Massenspektroskopie, kernmagnetische 
Spektroskopie und Hochdruckflüssigkeitschromato-
graphie charakterisiert. 

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• Reine Vitamin K Formel
• Gewonnen aus dem japanischen Lebensmittel Natto
• 100% vegan
• Cis-Anteil von 0% 
• 200 µg Vitamin K2
• Gluten- und laktosefrei
• frei von Toxinen und Pestiziden
• Vitamin K trägt zur Erhaltung normaler Knochen bei
• Vitamin K trägt zu einer normalen Blutgerinnung bei

Vitamin K2 von Vitabay enthält keine Zutaten tierischen 
Ursprungs und eignet sich daher für eine vegetarische / 
vegane Lebensweise. 

Vitamin K2
200 µg 
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Trennmittel Pflanzenfasern (Cellulose - vegan), Trennmittel 
pflanzliche Stärke (vegan), Menaquinon-7 mikroverkapselt 
(Vitamin K2 all-Trans Form) (vegan) (15%), Trennmittel Ma-
gnesiumsalze von Speisefettsäuren (vegan), Trennmittel 
Glycerin (vegan).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 1 Tablette mit viel Flüssigkeit 
einnehmen.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Er-
satz für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Er-
nährung und gesunde Lebensweise. Personen, die gerin-
nungshemmende Arzneimittel einnehmen, sollten vor dem 
Verzehr einen Arzt konsultieren. 

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Vitamin K2 200 µg 266%

 *Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Vitamin K2 
200 µg 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 240 Tabletten

Nettofüllmenge: 34 g 

PZN: 18210146
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL 
(NEM) mit Vitamin K2.
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